



Pöytäkirja

Kaakkois-Suomen aluejaoston syyskokous

Aika 22.10.2020 klo 18:30

Paikka Lappeen ravirata, kokoustila
Raviradantie 13, Lappeenranta

Suomen Ratsastajainliiton hallituksen edustaja Osmo Metsälä kertoi liiton ajankohtaisia asioita.

1. Kokouksen avaus
Titta Ahola avasi kokouksen 18:35.
2. Valitaan kokoukselle puheenjohtaja ja kutsutaan sihteeri
Puheenjohtajaksi valittiin Osmo Metsälä ja sihteeriksi kutsuttiin Titta Ahola.
3. Kokouksen päätösvaltaisuus
Todetaan kokouksen päätösvaltaisuus. Kokouksen ajankohta on ilmoitettu 8.10. SRL:n nettisivuilla ja Kaakkois-Suomen alueen facebookin ilmoituksissa useaan otteeseen. Lisäksi seuroille on mennyt kutsu ja materiaalit sähköpostilla liiton kautta.
4. Valitaan kaksi pöytäkirjantarkastajaa ja kaksi äänenlaskijaa
Pöytäkirjantarkastajiksi ja äänenlaskijoiksi valittiin Anne Halonen ja Tiina Viljanen.
5. Vahvistetaan ääniluettelo
Tarkistettiin valtakirjat. Äänioikeus yhdeksällä (9) seuralla ja yhdellä (1) tallilla.
6. Päätetään jaoksen koko
Jatketaan kokoonpanolla: puheenjohtaja + 9 varsinaista jäsentä + 2 varajäsentä.

7. Tehdään liiton hallituksen vahvistettavaksi esitys puheenjohtajasta kaksivuotiskaudelle
Esitys liiton hallitukselle: Titta Ahola (Kouvolan Ratsastajat ry)

8. Tehdään liiton hallituksen vahvistettavaksi esitys jäsenistä kaksivuotiskaudelle ja varajäsenistä yksivuotiskaudelle erovuoroisten sijaan
Esitys liiton hallitukselle:
Varsinaiset jäsenet:
Sirpa Airaksinen (Haminan Ratsastajat ry)
Pasi Hirvonen (Etelä-Karjalan Urheiluratsastajat ry)
Harri Kemppi (Hubertusseura ry)
Veera Lammenaho (Suomen Arabihevosyhdistys ry)
Lisäksi 1v kaudelle eronneen Anita Palon (Etelä-Karjalan Urheiluratsastajat ry) tilalle valittiin Anna Sergejeff (Suurpyölin Tallin Ratsastajat ry)
Varajäsenet:
Osmo Metsälä (Etelä-Karjalan Urheiluratsastajat ry)
Anne Halonen (Mäntyharjun Ratsastajat ry)

9. Tehdään liiton hallituksen vahvistettavaksi esitys aluejaoston laatimasta toimintasuunnitelmasta ja talousarviosta tulevalle vuodelle
Sihteeri esitteli aluejaoksen laatiman toimintasuunnitelman ja talousarvion.
Molemmat hyväksyttiin esitettäväksi liiton hallitukselle.

10. Muut asiat
Ei etukäteen ilmoitettuja muita asioita.

11. Kokouksen päättäminen
Puheenjohtaja päätti kokouksen 19:25.

Osmo Metsälä
puheenjohtaja

Titta Ahola
sihteeri

Anne Halonen
pöytäkirjantarkastaja

Tiina Viljanen
pöytäkirjantarkastaja